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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

"Έχεις τα πινέλα, έχεις τα χρώματα, ζωγράφισε τον παράδεισο και μπες μέσα." 
Νίκος Καζαντζάκης  

 
Έτσι κι εμείς. Είχαμε τα χρώματα και τα πινέλα, μα πάνω απ' όλα είχαμε τη διάθεση και το 

κέφι, το πείσμα και το όραμα. Δε συμβιβαζόμαστε με το μέτριο. Διεκδικούμε το καλύτερο 
σχολικό περιβάλλον για τα παιδιά μας.  

Όλες αυτές τις ζεστές καλοκαιρινές μέρες ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 101ου 
Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης μεταμόρφωσε κυριολεκτικά το εσωτερικό του σχολείου μας. 
Ζωγραφίσαμε με φαντασία όλους τους κοινόχρηστους χώρους και βάλαμε χρώμα στους 
μουντούς τοίχους του. Θέλαμε η εικόνα του σχολείου να ταιριάζει αρμονικά με τα φωτεινά και 
χαμογελαστά πρόσωπα των παιδιών μας. Θέλαμε τα παιδιά να βλέπουν το σχολικό κτίριο και να 
ανοίγει η ψυχή τους. Θέλαμε αυτό που πριν λίγο καιρό φάνταζε άπιαστο όνειρο, αλλά εμείς το 
πετύχαμε.  

Παρά την έλλειψη στήριξης από την οργανωμένη πολιτεία, εμείς δε θα σταματήσουμε να  
διεκδικούμε το σχολείο των ονείρων μας για τα παιδιά μας, "γιατί αν γλυτώσει το παιδί, υπάρχει 
ελπίδα". 
 
ΥΓ. Ότι βλέπετε στις εικόνες είναι αποτέλεσμα εθελοντικής δουλειάς γονέων με την καθοδήγηση 
γονέων και φίλων εικαστικών. 
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Οι διάδρομοι του σχολείου μας πριν την παρέμβαση του Συλλόγου 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Η σημερινή εικόνα, μετά την παρέμβαση του Συλλόγου Γονέων 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 



Οι παραπάνω εικόνες έρχονται να «δέσουν» αρμονικά με την πανέμορφη και πρωτοποριακή 
πρόσοψη του σχολείου που επίσης με πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων φιλοτεχνήθηκε το 
προηγούμενο Πάσχα από την ομάδα UrbanAct και τον ζωγράφο Same84. Επίσης ολοκληρώνουν 
την παρέμβαση που ξεκινήσαμε πριν από 2 χρόνια με την ανακαίνιση της σχολικής βιβλιοθήκης, 
πάλι από τον Σύλλογο μας. 

 
Project: «Βιβλιοθήκη» (σχολικό έτος 2021 – 2022) 
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Project: «Πρόσοψη κτιρίου» (σχολικό έτος 2022 – 2023) 
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Με εκτίμηση,  
το ΔΣ του Συλλόγου 


